



## Следствие проверит информацию, распространенную в СМИ об изъятии ребенка из приемной семьи



Сегодня на одном из федеральных каналов опубликован видеосюжет о том, что биологический отец ребенка, не дождавшись вступления решения суда в законную силу, принудительно забрал девочку из приемной семьи, в которой она проживала более 4-х лет после детского дома. Кроме того, из сюжета следует, что в момент изъятия ребенок испытывал сильный стресс и не желал покидать семью. По указанию руководства Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве следовальными органами организована доследственная проверка.

В настоящее время выполняются необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Следователи намерены установить местонахождение девочки, а также дать правовую оценку действиям сотрудников органов опеки и попечительства. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

11 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1186935>